



В Забайкальском крае следователи СК России задержали сотрудника регионального МЧС по подозрению в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело в отношении заместителя начальника ФГКУ «3 отряд Федеральной противопожарной службы по Забайкальскому краю» Ивана Пименова, а также директора и главного бухгалтера одной из фирм. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершённое группой лиц по предварительному сговору; лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

По данным следствия, в 2018 году в ходе исполнения государственного контракта по диагностике, техническому обслуживанию и ремонту пожарной техники подозреваемые похитили бюджетные средства на сумму более 1,5 млн рублей.

В мае 2018 года ФГКУ «3 отряд Федеральной противопожарной службы по Забайкальскому краю» заключил госконтракт с одной из фирм на оказание услуг по диагностике, техобслуживанию и ремонту пожарной техники на сумму 3,7 млн рублей. Пименов, который в силу служебного положения отвечал за эксплуатацию пожарной техники, договорился с директором фирмы о хищении части денежных средств, предназначенных на оплату контракта. В соответствии с договоренностью, директор фирмы оказывал лишь часть услуг, определённых контрактом, – поставку запасных частей для техники. Остальные работы по госконтракту - обслуживание и ремонт техники – по незаконному указанию Пименова выполняли его подчиненные. Деньги, предназначенные для этого вида работ, были похищены фигурантами дела. Для этого подозреваемые составили подложные акты выполненных работ, по которым фирме была произведена оплата по госконтракту. Общая сумма похищенного составила 1 млн 652 тыс. рублей.

Преступление выявлено при содействии сотрудников регионального УФСБ России.

Сегодня следователи СКР задержали Пименова по подозрению в совершении преступления. В домах и служебных кабинетах фигурантов дела проведены обыски. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

[Видео](#)

22 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1374925>